

Праздник русского валенка прошел в Ложкарском доме культуры



Зима полноценно вступила в свои права. А какая зима в России без валенок? Валенки – самая что ни на есть русская зимняя обувь.

Праздник русского валенка прошел в Ложкарском СДК. Сначала ребята украшали звездочками и снежинками магнит в форме валеночка, отгадывали загадки про него и вспоминали песни. Затем все вместе уже на улице участвовали в конкурсах с валенками: метали их в цель, бегали на четвереньках с валенками на руках, гоняли мяч валенком, как клюшкой, и даже призы получали из красочного лоскутного валенка.

Румяные, уставшие, но не замерзшие вернулись ребята в дом культуры. После забавных состязаний за круглым столом пили горячий чай с тортом и конфетами.

**Зав. Ложкарским СДК \_\_\_\_\_ Г.Орлова**